Produit intérieur brut (PIB) et revenu national brut (RNB)

1 Les différences entre le PIB et le RNB

PIB = Consommation + investissement + dépenses de I'Etat + exportations nettes=C + 1+ G + EN
— production a l'intérieur du pays a l'aide de tous les facteurs de production (hationaux et internationaux)
RNB = PIB + revenus obtenus de I'étranger - revenus fournis a I'étranger = PIB + Rg

— production a l'intérieur du pays et a I'étranger par les facteurs de production nationaux

Re = Revenus obtenus de I'étranger - revenus fournis a I'étranger

2 Les 3 cas de Re
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